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ORSSZEM JA N K Ó
SZERKESZTIK l MOLNÁR JENŐ És BÉR DEZSŐ

Előfizetési ár; Egész évre 2 4 0  korona. Fél
évre 120 korona. Negyed évre 6 0  korona. 

Egyes szám ára 5 korona

Telefon: Szerkesztőség és kiadóhivatal 
138-06

Megjelenik minden vasárnap

Szerkesztőség
éskiadóhivatal Jó z se f-té r  13

Keserves mutatvány

Korányi Frigyes báró. — Hallatlan! Ilyen egyensúlyzóval dolgozzak! És ha meggondolom, miből lehet a kötél ? . . .
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Itt az ősz
Már hamarább esteledik,
Már későbben virrad.
Az égboltot felhők fedik.
Az ég nyarat sirat.
A bánatos szőlőhegyen 
Flintával jár a csősz,
Lassan, öregesen megyen:
Itt van már, itt az ősz.

A hidegülö tűzhelyen 
Ritkán lobban a láng.
Gond felhoz a kopasz fejen:
— Uram, csak volna fánk!
Ha didergés ördöge bánt 
És nincs, ahol keress,
Testvér a padkán, sose bánd:
Van helyette deres.

Már iskolába küldeni 
Kéne a csemetét:
Nehéz ám arra költeni,
Ha helyzetünk setét.
Mert tandíj nincs mindenkinél, 
Pénzünk másra elúsz:
Ne félj, ettől is megkímél 
A clausus numerus.

Az ősz setét, az ősz híves.
Szántani, vetni kén’,
De a sok szegény földmíves 
Csak más földjére mén.
Egy kis parcellát sem nyerünk.
Hol verjünk új tanyát:
Sebaj, él még reformerünk,
Szabó de Nagyatád! (jász)

Kedves Borsszem Jankó!Mindig azt olvastam a minisztertanácsokról kiadott jelentésekben, hogy „folyó ügyekről tárgyaltak". Most pedig, hogy a Duna és Tisza áradozik, a miniszter urak — úgy látom — mással törődnek. Most tessék a folyó ügyeket elintézni, most vannak! Tisztelettel egy falusi.--------- O---------
Üj zsidópontok1. A zsidók vallásukat fedetlenül kötelesek hordani. Zsidónők 42 éven felül letakarhatják.2. A zsidók szerelme a törvény védelme alá helyeztetik. Egyéni akciók csak jegyre. Télen a fa- és szén jegyek e célra fölhasználhatók.3. A zsidók házassága a jus priinae noctis intézményes behozatalával enyhittetik. E jog előzetes kijátszása tilos. Időközönként szemlék fognak gondoskodni a locus minoris resistentiae-k ellenőrzéséről.4. A zsidó házasság tartozik boldognak lenni. Boldog az a házasság, melyből zsidógyerek nem származik.5. A zsidó semmiféle oktatásban nem részesülhet. De minthogy ez a faj képes iskola nélkül is tanulni, évenként nyilvános vizsgák fognak tartatni a zsidó ifjúság tudatlanságából.6. Minthogy immár kiderült, hogy a világ szerencsétlenségét a sok tudás okozta, a társadalom újjáalakítása az általános, egyenlő, községenkinti, de nyilvános tudatlanság alapján fog megtörténni.7. E törvény végrehajtásával a Budavári László által kiválasztandó néptanítók bízatnak meg.

Kedves Borsszem Jankó!Elárulom, hogy miniszter akarok lenni. A kereskedelmi és a miniszterelnöki tárcára pályázom. Ha az önök hathatós támogatásával sikerül ezt elérnem, akkor b. lapjuk lesz kormányom hivatalos lapja. A kormány hivatalos lapja úgyis mindig vicclap szokott lenni. Programom:1. Az utóbbi időben az a tűrhetetlen helyzet állott be, hogy a lánckereskedelem hiénái olcsóbban adták az árúkat, mint ezt a maximális árszabályzat megállapítja. Ez nyilvánvalóan hazaárulás. Aki tehát az állammal szemben nem hajlandó szolidáris lenni és az árakat oly gyors mértékben nem emeli, mint az állam, 25 botot fog kapni.2. Az ekszportot fejleszteni fogom. (Az ekszportot azért nem irom iksz betűvel, mert tudom, hogy a t. szerkesztőségnek azokra most nagy szüksége van. Nagy a fogyasztás benne.) Mindent ekszportálok, amiből fölöslegünk van. Pl.: 
a) nyugalmazott miniszterelnököket (jó tömegcikk): b) galíciai izraelitákat (ha ugyan még futja a készletből); c) politikusokat (különös tekintettel arra, hogy az analfabéták számát idehaza csökkenteni akarjuk); d) szerződésen kívül levő pesti „művésznőket*4 (hogy a- valódi magyar kokott-ipar hitelét álkokottok meg ne rontsák).3. Az importot valutáris szempontokból igen szűk térre szorítom. A közélelmezés javítására olcsó kacsákat fogok importálni az orosz-lengyel harctérről.
Kényelmesen és olcsón 
utazhat Magyarországon

a fogyasztók bőrére

NyilatkozatElsodort irói reputációm érdekében ki kell jelentenem, hogy az 1919-ben Íródott és azóta oly gyakran fejemre olvasott soraim: „Minden ember táguljon egyetemes emberré és vesse magát44 stb. stb. értelmét ellenségeim kirívóan rosszakaratú célzattal meghamisítják. Azt hiszem, valamely irásmű értelmét mégis csak Írója a leghivatottabb magyarázni. Rágalmazóim tudhatják nagyon jól, hogy annakidején nem lehetett nyíltan irni. Soraim értelmét egyszersmindenkorra leszögezem: „Minden zsidó ember táguljon szét addig, amíg meg nem pukkad és ha ez nem sikerülne, vesse magát a Dunába stb. stb.“ Remélem, ezzel torkon ragadtam rágalmazóimat. Sokorópdtkai Szabó Dezső. •
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H o s s z á n a p K o r• — A Borsszem Jankó hagyományos képe —

Vázsonyi főrabbi. — Nézz csak ki szolgám, följött-e már a mi csillagunk ? Ugrón bócher. — Dehogy is jött föl, rebbe !Vázsonyi főrabbi. — AkkorUiát böjtölünk tovább !
Képtelen természetrajz'A ló

Kimaradt a nagy Rrefim-bőlA ló háziállat. Hogy miért házi, azt könnyen megérti az ember, ha meggondolja, hogy a kénguru vagy.a  cethal nem háziállat. Viszont nehezen érti meg az ember, ha azt is meggondolja. hogy a poloska nem háziállat.A ló növényevő, patás, négylábú, egyfarkú és kétszeiníi. Igen bátor állat, mert míg az emberek azért mennek a csatába, mert különben főbelőnék őket, a ló anélkül is elmegy. Sőt nemcsak a nemes paripa megy el. hanem az egyszerű konflisló is elmenne, ha a konfliskocsisnak nem lenne annyi esze. hog> csupán a Nyugati-ig hajtsa.Hát így áll a dolog a ló nemességével és bátorságával. Az okosságával nemkülönben. Mert ha gyököt vonni nem is tud, még mindig jóval okosabb azoknál az embereknél, akik clhitték, hogy tud gyököt vonni s a lábával az eredményt kikopogja.A lovat életének nem minden szakában hívják lónak, mert eleinte csikónak hívják s csak később lesz ló, lósága után. miközben, ha nagyon jól megy neki. paripa is lehet, gebe lesz, végül pedig virsli, ső t. . .  De ne kövessük pályája legeslegvégéig íA lovaknak egyedenként nevet szoktak adni. elnevezik például Trubadúrnak. Gyöngyvirágnak, Noníusnak. Kincsem 
nek, Tokiónak stb. Ezek a nevek leginkább hires versenylovak nevei, oly előkelő nevek, mint az embernevek közt az Artúr, Edgár, Ervin s juás efélék. Viszont ahogy vannak közönséges embernevek is, mint például János vagy Mór, úgy vannak közönséges lóncvék is. mint Madár vagv Kese. Sőt

a konílislovak legnagyobb része egyszerűen a Zanyád névre hallgat.A .lovakat foglalkozásuk szerint fölosztják: versenylovakra, hátasíovakra, igáslovakra, konflislovakra, fíakkerlovakra. katonalovakra, haszontalan gebékre és öreg virslijelöltekre. A cirkuszlovakat kifelejtettem, a hátaslóról pedig még azt akarom mondani, hogy nem azért nevezik hátaslónak, mert háta van. hisz ezen az alapon hasas lónak is nevezhetnék, már pedig hasas lónak megint csak egészen másféle lovat neveznek, hanom azért nevezik a hátaslovat hátaslónak, mert a lovas a hátán ül. Kivéve persze, amikor lenn hever a lábai alatt, de viszont az ilyen ügyetlen embereket nem vehetjük figyelembe, amikor a lovakat osztályokba sorozzuk.A lóhoz hasonlít a zebra, egy csinos stráfosnadrágos állatka, rokona is neki. Hasonlít hozzá továbbá a szamár is. az is rokona neki. nem kell szégyelnie. elvégre mindnyájunknak vannak szamár rokonaink.A ló zabbal él. kivéve a konflislovat, a kouflisló vadgesztenyével és szalmával él, bár a kocsisa is abból él. hogy a zabot tízszer olyan drágának hazudja az utas előtt, mint amilyen drága valóban.A lóról van egy közmondás, amely így szól: „A lónak négy lába van. mégis bot!ik.“ Hát ez a közmondás, mint a közmondások általában, nagy marhaság, mert nem lehet mondani azt. hogy mégis botlik, hiszen épp azért botlik az ember is. mert lába van. s ha már valaki vagy valami a lábával botlik. akkor annál inkább botlik, minél több Iába van; a lábatlan ember például egyet se botlik. Ezek szerint legjobb dolga van a százlábúnak, mert attól senki sem veszi rossz néven, ha minden percben botlik egyet.A ló, legalább részben, egyike a legenilegetettebb állatoknak. (ni)
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